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Standard/ Standard/ Основное 
оснащение

Standard/ Standard/ Основное 
оснащение

Optional/Optional/ 
Дополнительное оборудование
cod no. 125000-2

Optional/Optional/
Дополнительное оборудование

cod no. 125010-2

PMB M Series / Seria PMB M / Серия PMB M
Pro�le Bending Machines/ Masini de roluit pro�le/ Станки для гибки профиля и труб

STANDARD SPECIFICATIONS DOTARE STANDARD  СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Standard Rolls for 8 type of pro�les included    Role standard pentru 8 tipuri de pro�le    Набор из 8 роликов для гибки профилей.    
*Rolls are hardened    Role calite    Упрочненные ролики.
*Rolls Sha�s are special steel material hardened    Axe calite si recti�cate    Упрочненные и отшлифованные валы.
*Two Rolls are powered    Doua role actionate de motor    2 рабочих вала.
*Guide Rolls    Role de ghidare    Направляющие валики.
*Double Speed Motor    Motor in doua trepte    2-х скоростной мотор.
*Horizontal and Vertical Working Position    Pozitie de lucru orizontal si vertical    Вертикальное и горизонтальное рабочее положение.
*Steel Frame    Cadru din otel sudat    Упрочненная сварная станина.
*Roll Sha�s Housed by Bearings (PMB-150 M only)    Arbori in lagare cu rulmenti ( pentru modelul PMB-150 M)    Валы с 
  подшипниками (модель PMB-150M).
*User’s Manual    Manual de utilizare    Инструкция по эксплуатации.

SPECIAL FEATURES     DOTARE OPTIONALA    ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Pipe/Tube Bending Rolls    Role speciale de roluit tevi    Ролики для гибки труб и круглого профиля.
*Pro�le Bending Rolls    Role speciale de roluit pro�le    Ролики для гибки различных типов профилей.
*Angle Bending Rolls    Role speciale pentru roluit spirale    Ролики для гибки уголка.
*Digital Read-Out    A�saj de cote    Цифровой датчик положение вала.
*Special lateral angle Guides    Role de ghidare a unghiului pentru spirale    Специальные боковые направляющие.

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики

Sha� Diameters                     Diametrul axelor                             Диаметр валов                                                            mm                            30                                                              50

Lower Rolls Diameters     Diametrul rolelor inferioare    Диаметр нижних роликов                                  mm                           120                                                           160

Top Roll Diameter               Diametrul rolelor superioare  Диаметр верхнего ролика                                  mm                           150                                                           160

Working Speed                      Viteza de lucru                                  Рабочая скорость                                              m/min                           3-6                                                            4,8

Parameters/Product          Parametrii/ Produs                        Характеристики/Модель                                                               PMB-120 M                                        PMB-150 M

Motor Power                           Putere motor                                     Потребляемая мощность                                    kW                     0,7 - 0,85                                                      1,5

Dimensions (L x W x H)  Dimensiuni (Lxlxh)                       Размеры                                                                          mm                650x500x1410                                 760x910x1350

Net Weight                               Greutate                                                Масса                                                                                   kg                            210                                                          380

Code article                            Cod articol                                           Заказной номер                                                                                       125000-1                                              125010-1



PMB-180 H

cod no. 125440-1

STANDARD SPECIFICATIONS DOTARE STANDARD  СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Steel Welded Construction Frame     Structura din otel    Упрочненная сварная станина.
*3 Rolls are Powered (Hydraulic Power for PMB-315H, Hydromotor for PMB-390H and PMB-4 70H)    3 role actionate de motor 
  (motor hidraulic pentru modelul PMB-315H, hidromotor pentru modelul PMB-470H    3 рабочих вала (гидравлический привод 
  PMB-315H, гиравлический мотор PMB-470H).
*Top Roll Hydraulic Movable for PMB-160H    Rola superioara ajustabila hidraulic pentru modelul PMB-160H    гидравлический 
  привод верхнего вала PMB-160H.
*3 Axis Mechanical Lateral Angle Guide Rolls (less PMB-160H)    Role de ghidare mecanice laterale pe 3 axe (mai putin modelul 
  PMB-160H)    3-х осевые механические направляющие (кроме модели  PMB-160 H)
*Horizontal and Vertical Working Position    Pozitii de lucru orizontal si vertical    Вертикальное и горизонтальное рабочее 
  положение.
*Guide Rolls    Role de ghidare    Направляющие валики.
*Standard Rolls    Role standard    Стандартные ролики
*Brake Motor    Motor electric cu frana    Двигатель с системой торможения.
*Mobile Control Panel    Panou de control mobil    Мобильная панель управления.
*Digital Read-Out (less PMB-160H)    A�saj digital de cote (exceptie modelul PMB-160H)    Цифровой датчик положения вала
 (кроме модели  PMB-160 H)
* User’s Manual    Manual de utiliazare    Инструкция по эксплуатации.

SPECIAL FEATURES     DOTARE OPTIONALA    ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Pipe/Tube Bending Rolls    Role speciale de roluit tevi    Ролики для гибки труб и круглого профиля.
*Pro�le Bending Rolls    Role speciale de roluit pro�le    Ролики для гибки различных типов профилей.
*Angle Bending Rolls (PMB-160H only)    Role speciale pentru roluit spirale(pentru PMB-160 H)    Специальные ролики для 
  гибки уголка  (для PMB-160H)
*Hydraulic Lateral Angle Guide Rolls-2 axis (PMB-245 H only)    Role de ghidare laterale hidraulice pe 2 axe    Специальные 2-х 
  осевые гидравлические  боковые направляющие (для PMB-245H)
*3 Axis Hydraulic Lateral Angle Guide Rollers (PMB-315H only)    Role de ghidare laterale hidraulice pe 3 axe (pentru modelul 
  PMB-315 H)    Специальные 3-х осевые гидравлические  боковые направляющие (для PMB-315H)
*In�nitively Variable Speed Adjustment (for PMB-390 H and PMb-470 H)    Variator de turatie  (pentru modelele PMB-390 H si 
  PMB-470 H)    Электровариатор (для PMB-390H и PMB-470H).
*Digital Read-out for PMB-160 H    A�saj digital de cote (pentru modelul PMB-160H)    Цифровой датчик  положение вала (для 
  PMB-160H)
*Optional  Lateral Angle Guides for PMB-160 H    Role de ghidare a unghiului pentru spirale (pentru modelul PMB-160 H)    
      Специальные боковые направляющие (для PMB-160H).

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product          Parametrii/ Produs                        Характеристики/Модель                             PMB -160 H           PMB-180 H              PMB-245 H              PMB-315 H               PMB-390 H            PMB-470 H

Uper Roll Sha�                      Diametrul axei superioare         Диаметр верхнего вала                mm                   50                                 60                                   80                                   100                                 120                               160

Bo�om Rolls Sha�s            Diametrul axelor inferioare      Диаметр нижних валов                mm                  50                                 50                                   70                                   100                                 120                               160

Lower Rolls Diameters     Diametrul rolelor inferioare    Диаметр нижних роликов          mm                 162                              180                                 245                                 315                                 390                               470

Top Roll Diameter               Diametrul rolei superioare       Диаметр верхнего ролика          mm                 152                              180                                 245                                 315                                 390                               470

Hydraulic Power                   Forta hidraulica                               Усилие Т                                                  ton                    8                                     -                                        -                                        -                                       -                                      -

Working Speed                       Viteza de lucru                                 Рабочая скорость                      m/min                 4,5                                  5                                      6                                       7                                   2-7,5                             3-6

Motor Power                           Putere motor                                     Потребляемая мощность            kW                  0,75                               3                                      4                                     7,5                                    15                                 22                          

Dimensions (LxWxH)      Dimensiuni (Lxlxh)                       Размеры                                                 mm      810x950x1500     1200x850x1200   1450x1000x1400  1465x2000x1700  1400x1400x1700  2500x2350x2600

Net Weight                               Greutate                                                Масса                                                          kg                  500                             1000                             1700                              3650                               4770                           10700

Code article                            Cod articol                                           Заказной номер                                                     125400-1                 125440-1                   125460-1                   125480-1                     125490-1                  125500-1



Pro�le Bending Machines/Masini de roluit pro�le/Станки для гибки профиля и труб

PSB M/H Series / Seria PSB M/H / Серия PSB M/H
Capacity Chart / Tabelul de capacitati /Технические Характеристики PMB-120M PMB-150M PMB-160H PMB-180H

Pro�le Type
Tip pro�l
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Standard rolls      Role Standard      Стандартные ролики      

Standard rolls      Role Standard      Стандартные ролики      

Standard rolls      Role Standard      Стандартные ролики      

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

50x10             800
20x6               300

80x15             700
30x6               400

30x30             900
10x10             200

Ø 30               900
Ø 10               200

Ø60x1,5          600
Ø25x1,5          200

1 1/2”x2,9       600
1/4”x1,8          300

50x30x3       1200
40x20x2          800

40x3            1200
30x2               800

40x40x5         600
30x30x4         300

35x35x5         600
30x30x4         400

50x6               600
20x3               400

50x6               600
20x3               400

50x6               600
20x3               400

60x10               500
40x10               400

100x15              450
60x10               350

35x35               900
20x20               300

Ø 35                 600
Ø 30                 400

Ø70x2           1000
Ø30x2              500

2”x2,9           1000
1”x2,3              350

70x30x2         1200
50x40x3         1200

50x3             1700
40x3                600

50x50x5         1000
40x40x5            600

50x50x6         1000
30x30x3           500

60x7              700
50x6              500

60x7              700
50x6              500

60x7              700
50x6              500

UPN80         1000
UPN60           700

UPN80         1200
UPN30            800

60x10               600
20x10               300

100x15             600
50x10               300

35x35               600
15x15               300

Ø 35                600
Ø 20                300

Ø70x2           1200
Ø25x1,5           400

2”x2,9           1000
1/2”x2,3           300

70x30x3        1500
30x15x2           400

50x3           1600
20x2              400

50x50x6          600
30x30x3          400

50x50x6          900
30x30x3          600

60x7             800
30x4             500

50x6             800
30x4             500

60x7             800
30x4             500

UPN80          800
UPN30          400

UPN80       1200
UPN30         600

60x10           500
20x5             250

80x20           500
50x5            250

32x32           400
12x12           250

Ø35            350
Ø10            250

Ø60x2         600
Ø15x1,5      200

Ø2”x3,91     400
Ø1/2”x2,77  200

50x25x3       450
20x15x2       450

45x3           600
20x2           300

60x60x6      650
30x30x4      350

50x50x5      550
30x30x4      350

60x7          550
20x3          250

50x6          500
20x3          250

60x7          500
20x3          250

UPN80       600
UPN30       250

UPN65       600
UPN30       250

Capacity Chart / Tabelul de capacitati /Технические Характеристики PMB-245H PMB-315H PMB-390H PMB-470H
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Standard rolls      Role Standard      Стандартные ролики      

Standard rolls      Role Standard      Стандартные ролики      

Standard rolls      Role Standard      Стандартные ролики      

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Standard rolls      Role Standard       Стандартные ролики   

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

Optional rolls      Role Optionale    Специальные ролики     

100x20          2000
80x20              800
30x10              300

125x25             600
60x5               300

45x45             500
15x15             380

Ø 50               500
Ø 15               380

Ø100x2,5      1200
Ø15x1             380

Ø3”x5,48         800
Ø1/2”x2,77     300

80x25x3          800
25x15x2          350

70x3           1300
25x2              400

80x80x8          800
30x30x3          450

70x70x7          700
30x30x3          450

80x9              800
25x3,5           280

70x8              800
25x3,5           280

80x9              800
30x4              300

UPN140      1600
UPN120         900
UPN100         600
UPN140      1600
UPN120      1000
UPN100         800

IPN120          600
IPN80            400

100x20              800
30x10               400

200x30           1200
160x35              800

80x5                 400
60x60               750
15x15               400

Ø 75                 800
Ø 15                 450

Ø125x2,5        1400
Ø15x1              450

Ø4”x6,02        1000
Ø1/2”x2,77        450

100x40x4        1300
25x15x2            450

80x5              1500
25x2                 450

100x100x12    1000
40x40x4            700

100x100x10    1000
40x40x4            550

100x11          1000
30x4                400

90x11           1000
30x4                400

100x11          1000
30x4                400

UPN180           900
UPN30            400

UPN180         1000
UPN30            400

IPN180         1000
IPN80             400

HEB100        1200
HEA120        1000

125x25           1200
30x10               500

200x50           1000
100x10              500

65x65               750
20x20               500

Ø 80                 850
Ø 20                 500

Ø160x4          2800
Ø140x3          1500
Ø50x2               500

Ø5”x6,35       1500
Ø3/4”x2,87       500

120x40x4        1800
30x20x3            500

90x15           1800
30x3               500

120x120x12    1200
40x40x4          600

4

100x100x10    1200
40x40x4          600

100x11           800
30x4              500

100x11        1000
30x4              500

100x11           800
30x4              500

UPN220        1000
UPN180           800
UPN40            500

UPN220        1200
UPN180           900
UPN40            600

IPN220         1000
IPN80             500

HEB120        1200
HEA140        1200

UPN120        5000
UPN50         1000

IPN160         5000
IPN140         4000
IPN80          1200

HEB100        1600
HEA120        3000

150x40       2500
50x10           700

280x50       1500
120x15          700

90x90        1500
30x30           700

Ø90           1800
Ø30              700

Ø180x4      4000
Ø60x2          700

Ø6”x7,11    2500
Ø1”x3,78       700

150x50x5    3000
60x30x3        700

120x8         3000
40x3             700

150x150x18  2200
50x50x5        800

150x150x15  3000
50x50x5        800

150x15          2000

130x15          2500

150x15          2000

UPN300        2000

UPN300        2500

IPN300         2500

HEB180        3000

UPN180        5000
UPN80         2000

IPN200         5000
IPN100         2000

HEB140        2500
HEA160        4000



Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs         Характеристики/Модель                   PSBM-1050-0,8    PSBM-1050-1    PSBM-1050-1,5    PSBM-1050-2   
Usefull lenght                        Lungime utila                      Рабочая длина                                 mm            1050                             1050                         1050                             1050
Bending capacity                Capacitatea de indoire   Гибочная способность              mm               0,8                                   1                                1,5                                    2
Roll Diameters                     Diametrul valturilor       Диаметр валов                                 mm                46                                 56                                68                                    75
Roll Speed                              Viteza Valutrilor                Рабочая скорость                  m/min.                 -                                      -                                    -                                       -
Motor Power                          Putere Motor                      Потребляемая мощность         kW               0,75                              0,75                            1,1                                  1,1
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni (Lxlxh)        Размеры                                               mm  1500x700x1120 1500x700x1120  1610x700x1160   1610x700x1160 
Weight                                       Greutate                                 Масса                                              kg                         210                               240                            340                                 385
Code article                           Cod articol                           Заказной номер                                                126000-1                  126010-1               126020-1                    126030-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs         Характеристики/Модель                    PSBM-1050-3     PSBM-1270-1,2   PSBM-1270-1,5  PSBM-1270-2,5
Usefull lenght                        Lungime utila                      Рабочая длина                                 mm             1050                            1270                         1270                              1270 
Bending capacity                Capacitatea de indoire   Гибочная способность              mm                 3                                   1,2                              1,5                                  2,5 
Roll Diameters                     Diametrul valturilor       Диаметр валов                                 mm                90                                  68                               75                                   90 
Roll Speed                              Viteza Valutrilor                Рабочая скорость                  m/min.                 6                                     -                                    -                                      6 
Motor Power                          Putere Motor                      Потребляемая мощность         kW                1,1                                 1,1                              1,1                                 1,1  
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni (Lxlxh)        Размеры                                               mm  1630x700x1200 1830x700x1160  1830x700x1160   1850x700x1200 
Weight                                       Greutate                                 Масса                                              kg                         480                               375                             400                                520  
Code article                           Cod articol                           Заказной номер                                                126040-1                  126050-1                126060-1                   126070-1  



Plate Rolling Machines/ Masini de roluit tabla/ Листогибочные вальцы

PSBM Series / Seria PSBM / Серия PSBM PSBE Series / Seria PSBE / Серия PSBE 6

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs         Характеристики/Модель                     PSBM-1550-1    PSBM-1550-1,2    PSBM-1550-2      PSBM-2050-1        PSBM-2050-2 
Usefull lenght                        Lungime utila                      Рабочая длина                                 mm             1550                                 1550                             1550                           2050                           2050
Bending capacity                Capacitatea de indoire   Гибочная способность              mm                 1                               1,2                                    2                                    1                                 1,5
Roll Diameters                     Diametrul valturilor       Диаметр валов                                 mm               68                               75                                   90                                 75                                95
Roll Speed                              Viteza Valutrilor                Рабочая скорость                  m/min.                 -                                              -                                        -                                     -                                   6 
Motor Power                          Putere Motor                      Потребляемая мощность         kW                1,1                                      1,1                                  1,5                                1,5                              1,5
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni (Lxlxh)        Размеры                                               mm  2110x700x1160  2110x700x1160  2130x700x1200   2610x700x1160  2630x700x1200  
Weight                                       Greutate                                 Масса                                                        kg               400                           430                                580                               590                             715  
Code article                           Cod articol                           Заказной номер                                                126080-1             126090-1                    126100-1                  126110-1               126120-1       

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs         Характеристики/Модель                   PSBM-1050-0,8M   PSBM-1050-1M   PSBM-1050-1,5M  PSBM-1050-2M PSBM-1050-3M   
Usefull lenght                        Lungime utila                      Рабочая длина                                 mm            1050                           1050                          1050                             1050                          1050  
Bending capacity                Capacitatea de indoire   Гибочная способность              mm               0,8                                 1                                 1,5                                   2                                  3     
Roll Diameters                     Diametrul valturilor       Диаметр валов                                 mm               46                                 56                                68                                  75                               90
Roll Speed                              Viteza Valutrilor                Рабочая скорость                  m/min.                 -                                     -                                   -                                      -                                    -
Motor Power                          Putere Motor                      Потребляемая мощность         kW                   -                                     -                                   -                                      -                                    -
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni (Lxlxh)        Размеры                                               mm  1400x700x1120  1400x700x1120  1930x700x1160   1930x700x1160  2080x700x1250
Weight                                       Greutate                                 Масса                                                        kg              160                              185                             280                               300                             410
Code article                           Cod articol                           Заказной номер                                               126130-1                 126140-1                126150-1                 126160-1                126170-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs         Характеристики/Модель                     PSBM-1270-1,2M       PSBM-1270-1,5M        PSBM-1270-2,5M       PSBM-1550-1M 
Usefull lenght                        Lungime utila                      Рабочая длина                                 mm               1270                                     1270                                     1270                                     1550  
Bending capacity                Capacitatea de indoire   Гибочная способность              mm                 1,2                                          1,5                                         2,5                                           1     
Roll Diameters                     Diametrul valturilor       Диаметр валов                                 mm                   68                                           75                                          90                                           68
Roll Speed                              Viteza Valutrilor                Рабочая скорость                  m/min.                  -                                                -                                               -                                              -
Motor Power                          Putere Motor                      Потребляемая мощность         kW                    -                                                -                                               -                                              - 
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni (Lxlxh)        Размеры                                               mm     2150x700x1160            2150x700x1160             2300x700x1250           2430x700x1160
Weight                                       Greutate                                 Масса                                                        kg                310                                         330                                        450                                       350  
Code article                           Cod articol                           Заказной номер                                                 126180-1                            126190-1                          126200-1                          126210-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs         Характеристики/Модель                     PSBM-1550-1,2M        PSBM-1550-2M             PSBM-2050-1M         PSBM-2050-1,5M
Usefull lenght                        Lungime utila                      Рабочая длина                                 mm                1550                                   1550                                     2050                                     2050  
Bending capacity                Capacitatea de indoire   Гибочная способность              mm                  1,2                                          2                                             1                                            1,5      
Roll Diameters                     Diametrul valturilor       Диаметр валов                                 mm                    75                                         90                                          75                                            95
Roll Speed                              Viteza Valutrilor                Рабочая скорость                  m/min.                    -                                             -                                              -                                                -
Motor Power                          Putere Motor                      Потребляемая мощность         kW                      -                                             -                                              -                                                - 
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni (Lxlxh)        Размеры                                               mm     2430x700x1160            2580x700x1250             2930x700x1160           3080x700x1250 
Weight                                       Greutate                                 Масса                                                        kg                  365                                      560                                        525                                        650  
Code article                           Cod articol                           Заказной номер                                                  126220-1                          126230-1                          126240-1                           126250-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-1050-4    PSBE-1050-5   PSBE-1050-7   PSBE-1050-8 
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm           1050                          1050                         1050                        1050
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                -                                   -                                  6                                 7 
Bending capacity               Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm               4                                  5                                  7                                 8
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm            110                            130                            130                            150 
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm                -                                   -                               195                            225
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW              2,2                              2,2                             2,2                               3
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW                -                                   -                                1,1                             1,1
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm  2200x750x1000   2200x750x1000  2550x650x1020  2550s680x1040

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg             990                          1200                         1200                         1450 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                   126260-1              126270-1                126280-1               126290-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-1050-9  PSBE-1050-10  PSBE-1270-4   PSBE-1270-5
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm            1050                         1270                          1270                         1270  
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                8                                  9                                   -                                   -
Bending capacity               Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                9                                10                                 4                                  5
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm              170                            190                            120                             140 
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm              255                            285                               -                                            -  
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW                 4                                  4                                2,2                              2,2
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW               1,1                              1,5                                -                                   - 
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm   2550x720x1040   2650x950x1300  2470x750x1000  2470x750x1000 

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg             1600                          2450                         1115                         1350 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                   126300-1                126310-1              126320-1               126330-1 



PSBE Series / Seria PSBE / Серия PSBE
Plate Rolling Machines/ Masini de roluit tabla/ Листогибочные вальцы

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-1550-3    PSBE-1550-4  PSBE-1550-6    PSBE-1550-7   
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm             1550                          1550                       1550                          1550   
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                  -                                   -                                 5                                   6  
Bending capacity               Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                 3                                  4                                6                                    7  
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm              110                             140                           130                             150   
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm                 -                                     -                              195                             225 
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW               2,2                               2,2                            2,2                                 3 
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW                 -                                     -                               1,1                               1,1 
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm   2700x750x1000   2700x750x1000 3050s650x1020   3050x680x1040 

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg             1200                          1420                        1400                          1650 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                    126340-1               126350-1              126360-1                126370-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-1550-8     PSBE-1550-9    PSBE-2050-2  PSBE-2050-2,5    
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm             1550                        1550                          2050                        2050  
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                 7                                 8                                   -                                  - 
Bending capacity               Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                 8                                 9                                  2                               2,5
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm              170                            190                            110                           140
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm              255                            285                               -                                   -
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW                 4                                  4                                2,2                             2,2  
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW               1,1                             1,5                                 -                                  - 
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm  3050x720x1050   3150x950x1300  3200x750x1000  3200x750x1000 

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg             1850                         2750                        1380                           1800 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                    126380-1               126390-1              126400-1               126410-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-2050-3    PSBE-2050-4   PSBE-2050-5   PSBE-2050-6
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm             2050                         2050                         2050                         2050    
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                  -                                  3                                 4                                  5 
Bending capacity               Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                 3                                  4                                 5                                  6  
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm              130                             130                           150                            170    
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm                 -                                 195                           225                            255       
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW               2,2                               2,2                              3                                  4     
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW                 -                                  1,1                            1,1                              1,1 
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm  3700x750x1000    3550s650x1020  3550x680x1040  3550x720x1050

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg             1500                          1600                       1885                          2100 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                    126420-1                126430-1            126440-1                126450-1  

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-2050-7    PSBE-2050-9   PSBE-2550-4   PSBE-2550-5 
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm              2050                        2050                         2550                         2550
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                  6                                 8                                 3                                  4 
 Bending capacity              Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                   7                                 9                                 4                                  5
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm                190                           220                           150                             180    
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm                285                           330                           225                             270       
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW                   4                               5,5                              3                                   4 
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW                 1,5                            2,2                            1,1                               1,5   
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm  3650x950x1300   3750x1150x14004050x650x1020  4150x950x1300 
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Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg              3100                        4000                         2150                          3050 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                    126460-1               126470-1              126480-1               126490-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-2550-6    PSBE-2550-7   PSBE-3050-3   PSBE-3050-4
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm              2550                        2550                         3050                         3050 
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                  5                                 6                                 2                                  3  
 Bending capacity              Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                   6                                 7                                 3                                  4  
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm                190                           220                           160                             190     
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm                285                           330                           240                             285      
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW                   4                               5,5                               4                                  4   
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW                 1,5                             2,2                               1                                1,5    
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm   4150x950x1300  4250x1150x1400 4550x720x1050   4650x950x1300   

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg              3400                        5000                          2650                         3750 
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                    126500-1              126510-1               126520-1               126530-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product    Parametrii/ Produs                                      Характеристики/Модель                                                   PSBE-3050-5   PSBE-3050-6
Usefull lenght                      Lungime utila                                                        Рабочая длина                                                                       mm              3050                         3050
Prebnding capacity          Capacitatea de indoire cu preindoire      Гибочная способность с пред-подготовкой    mm                  4                                 5
 Bending capacity              Capacitatea de indoire  fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки mm                   5                                 6
Roll Diameters                   Diametrul valturilor                                           Диаметр валов                                                                     mm                200                           220
Min. internal dia.              Diam. min. de indoire                                       Мин. диаметр изделия                                                    mm                300                           330  
Motor Power                       Putere Motor                                                          Мощность главного мотора                                        kW                   4                               5,5
Back Roll Motor                Putere motor valt inferior                               Мощность мотора заднего вала                               kW                 1,5                             2,2
Dimensions                         Dimensiuni                                                              Размеры                                                                                    mm   4650x950x1300  5200x1150x1400   

Weight                                    Greutate                                                                     Масса                                                                                             kg               4000                         6000
Code article                        Cod articol                                                                Заказной номер                                                                                      126540-1              126550-1



STANDARD SPECIFICATIONS DOTARE STANDARD  СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Welded Steel Frames    Cadrul masinii din constructie sudata    Усиленная сварная конструкция.
* 4 Induction Hardened Forged or Rolled SAE 1050(CK 45)Steel Rolls     4 Valturi din otel conform normelor SAE 1050 (CK 45)    4 Стальные валы с высокой 
   прочностью на растяжение согласно стандарту SAE 1050.
*Pinch Roll and Lateral Rolls move with Hydraulic Pistons    Valturile laterale si valtul superior deplasabile cu ajutorul pistoanelor hidraulice    Перемещение
   вальцев при помощи гидравлических поршней.
*Top Roll and Lateral Rolls are Powered by Hydromotor and Planetary Gearbox    Valturi actionate separat cu transmisie planetara    Гидропривод всех трех 
  валов.
*Overload Protection    Sistem de protectie    Система защита от перегрузки.
*�ree Digital Readouts for Roll Positioning    A�saj de cote pentru cele trei valturi deplasabile    Цифровой идикатор положения всетрех вальцев.
*Hydraulic Drop-End for removal of Finished Ferrule    Inel de inchidere actionat hidraulic    Гидравлический механизм фиксации и освобождения 
  верхнего вальца.
*Conical Bending Device    Dispozitiv de roluit conic    Приспособления для конической гибки.
*Central Lubrication System    Sistem de ungere centralizat    Централизованная система смазки. 
*Hydraulic or Electronic Balancing System    Sistem de echilibrare a valturilor hidraulic si electronic    Гидравлическая или злектрическая система
  балансировки.
*Double Speed Working System    Doua trepte de viteze pentru actionarea valturilor    2-х скоростной режим работы.
*Mobile Control Panel    Pupitru de comanda mobil    Мобильный пульт с педальным управлением.

SPECIAL FEATURES     DOTARE OPTIONALA    ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Automation with NC Control     Functionare automata prin control NC     Автоматизация модулем ЧПУ управления.
*Overhead Crane for large Diameters    Macara de incarcare a tablelor mari    Гидравлический кран для изделий большого диаметра.
*Hydraulic Lateral Supports for large Diameters    Suporti hidraulici laterali pentru table mari    Гидравлическая  боковая поддержка для листов большого 
  диаметра
*Hydraulic Plate Ejector    Dispozitiv hidraulic de evacuare a tablei    Гидравлическая система извлечения готовых изделий.
*Interchangeable Top Roll for smaller Diameters Bending    Valturi superioare interschimbabile pentru roluirea la diametre mai mici    Взаимозаменяемый вал 
  для гибки меньших диаметров.
*Ground and Polished Rolls     Role recti�cate si calite    Шлифованные и полированные вальцы.

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs                                         Параметры / Модель                                                                    PSBH-2000-16         PSBH-2000-20        PSBH-2000-25       PSBH-2000-30        PSBH-2000-35

Usefull lenght                         Lungime utila                                                     Рабочая длина                                                                        mm             2050                                2050                                2050                             2050                               2050

*Without prebending        Capacitatede indoire fara preindoire   Гибочная способность без пред-подготовки   mm               20                                      25                                      30                                  40                                     45

*With prebending               Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                16                                      20                                      25                                  30                                     35
**Without prebending      Capacitate de indoire fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки   mm               16                                      20                                      25                                  30                                     35

**With prebending              Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm               12                                      16                                      20                                  25                                     30 

Central Rolls  Φ                    Valturile Centrale  Φ                                       Диаметр центральных вальцев                                 mm              280                                   320                                   350                               380                                  400

Side rolls Φ                              Valturile Laterale   Φ                                       Диаметр боковых вальцев                                            mm              220                                   240                                   260                               280                                  300

Motor Power                           Putere Motor                                                       Мощность главного мотора                                        kW                15                                    18,5                                    22                                  30                                   38,5

Working Speed                      Viteza de lucru                                                    Рабочая скорость                                                     m/min.            1,5-5                                 1,5-5                                1,5-5                            1,5-5                               1,5-5 

Dimensions (L x W x H)  Dimensiuni (Lxlxh)                                         Размеры                                                                                  mm    4750x1650x1800   4700x1800x1900  5000x2000x1900   5000x2300x2000   5200x2300x2300 

Weight                                        Greutate                                                                  Масса                                                                                            kg             8850                               10240                              11000                         13000                             15000

Code article                            Cod articol                                                             Заказной номер                                                                                   126560-1                     126570-1                      126580-1                   126590-1                     126600-1

*  Min.Diam.=top roll Φx5    Diam. min = rola superioara x5     Минимальный диаметр изделия = диаметр верхнего вальца х 2
**Min.Diam.=top roll Φx5    Diam. min = rola superioara x1,5     Минимальный диаметр изделия = диаметр верхнего вальца х 1,5 

Plate bending capacities are given for 24 kg/mm2  plate yelding strength.    Parametri de indoire sunt date pentru tabla de otel cu indice de deformare plastica de 24kg/mm2.    Гибочные 
характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 24 кг/мм2



PSBH Series / Seria PSBH / Серия PSBH
Plate Rolling Machines/ Masini de roluit tabla/ Листогибочные вальцы
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Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs                                         Параметры / Модель                                                                       PSBH-2000-40       PSBH-2000-50       PSBH-2000-60       PSBH-2500-12         PSBH-2500-16     

Usefull lenght                         Lungime utila                                                     Рабочая длина                                                                        mm            2050                                 2050                                2050                              2550                               2550

*Without prebending        Capacitatede indoire fara preindoire   Гибочная способность без пред-подготовки   mm               50                                      55                                     60                                    16                                     20   

*With prebending               Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                40                                      50                                     50                                    12                                    16   
**Without prebending      Capacitate de indoire fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки   mm               40                                      50                                     50                                    12                                    16   

**With prebending              Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm               35                                      40                                     45                                    10                                     12 

Central Rolls  Φ                    Valturile Centrale  Φ                                       Диаметр центральных вальцев                                 mm             460                                   500                                  550                                  280                                  320 

Side rolls Φ                              Valturile Laterale   Φ                                       Диаметр боковых вальцев                                            mm             380                                   400                                  450                                  220                                  240

Motor Power                           Putere Motor                                                       Мощность главного мотора                                        kW              38,5                                    45                                    66                                    15                                   18 ,5    

Working Speed                      Viteza de lucru                                                    Рабочая скорость                                                     m/min.             1,5-5                                  1-4                                   1-4                                1,5-5                               1,5-5   

Dimensions (L x W x H)  Dimensiuni (Lxlxh)                                         Размеры                                                                                  mm    4750x2250x2600   5500x2500x2600  5500x2850x2900   5250x1700x1800     5200x1800x1900

Weight                                        Greutate                                                                  Масса                                                                                            kg            20000                             30000                             40000                            9200                              11000 

Code article                            Cod articol                                                             Заказной номер                                                                                   126610-1                      126620-1                     126630-1                   126640-1                     126650-1    

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs                                         Параметры / Модель                                                                       PSBH-2500-20       PSBH-2500-25      PSBH-2500-30        PSBH-2500-35        PSBH-2500-40   

Usefull lenght                         Lungime utila                                                     Рабочая длина                                                                        mm              2550                               2550                               2550                              2550                               2550    

*Without prebending        Capacitatede indoire fara preindoire   Гибочная способность без пред-подготовки   mm                25                                     30                                     40                                    45                                    50

*With prebending               Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                 20                                     25                                     30                                    35                                    40
**Without prebending      Capacitate de indoire fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки   mm                20                                     25                                     30                                    35                                    40 

**With prebending              Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                16                                     20                                     25                                    30                                    35  

Central Rolls  Φ                    Valturile Centrale  Φ                                       Диаметр центральных вальцев                                 mm              350                                  380                                  400                                 460                                  500  

Side rolls Φ                              Valturile Laterale   Φ                                       Диаметр боковых вальцев                                            mm              260                                  300                                  300                                 380                                  400

Motor Power                           Putere Motor                                                       Мощность главного мотора                                        kW                 22                                    30                                   38,5                                38,5                                   45    

Working Speed                      Viteza de lucru                                                    Рабочая скорость                                                     m/min.             1,5-5                               1,5-5                               1,5-5                               1,5-5                                 1-4   

Dimensions (L x W x H)  Dimensiuni (Lxlxh)                                         Размеры                                                                                  mm    5500x2200x1900   5500x2300x2000  5700x2300x2300   6000x2400x2600     6000x2500x2600   

Weight                                        Greutate                                                                  Масса                                                                                            kg            13000                            16720                            18000                             22500                             33000

Code article                            Cod articol                                                             Заказной номер                                                                                    126660-1                    126670-1                     126680-1                     126690-1                    126700-1    

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs                                         Параметры / Модель                                                                       PSBH-2500-45      PSBH-3000-10        PSBH-3000-12       PSBH-3000-16        PSBH-3000-20

Usefull lenght                         Lungime utila                                                     Рабочая длина                                                                        mm              2550                               3100                             3100                              3100                                3100

*Without prebending        Capacitatede indoire fara preindoire   Гибочная способность без пред-подготовки   mm                 55                                    12                                    16                                   20                                     25 

*With prebending               Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                  45                                    10                                    12                                  16                                      20    
**Without prebending      Capacitate de indoire fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки   mm                 45                                    10                                    12                                  16                                      20

**With prebending              Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                 40                                      8                                     10                                  12                                      16  

Central Rolls  Φ                    Valturile Centrale  Φ                                       Диаметр центральных вальцев                                 mm               550                                  280                                 320                               350                                   380 

Side rolls Φ                              Valturile Laterale   Φ                                       Диаметр боковых вальцев                                            mm               450                                  220                                 240                               260                                   300

Motor Power                           Putere Motor                                                       Мощность главного мотора                                        kW                  66                                    15                                  18,5                                22                                      30

Working Speed                      Viteza de lucru                                                    Рабочая скорость                                                     m/min.                 1-4                                1,5-5                              1,5-5                             1,5-5                                1,5-5    

Dimensions (L x W x H)  Dimensiuni (Lxlxh)                                         Размеры                                                                                  mm    6000x2850x2900   5000x1700x1800  5700x1800x1900  6000x2200x1900    6000x2300x2000   

Weight                                        Greutate                                                                  Масса                                                                                            kg              43500                          10000                            13000                          15000                             18000 

Code article                            Cod articol                                                             Заказной номер                                                                                      126710-1                   126720-1                    126730-1                   126740-1                     126750-1  

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs                                         Параметры / Модель                                                                       PSBH-3000-25      PSBH-3000-30        PSBH-3000-35       PSBH-3000-40          PSBH-3000-45

Usefull lenght                         Lungime utila                                                     Рабочая длина                                                                        mm               3100                              3100                              3100                               3100                                3100 

*Without prebending        Capacitatede indoire fara preindoire   Гибочная способность без пред-подготовки   mm                 30                                    40                                    45                                     50                                      60

*With prebending               Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                  25                                    30                                    35                                     40                                      45
**Without prebending      Capacitate de indoire fara preindoire  Гибочная способность без пред-подготовки   mm                 25                                    30                                    35                                     40                                      45

**With prebending              Capacitatea de indoire cu preindoire   Гибочная способность с пред-подготовкой     mm                 20                                    25                                    30                                     35                                      40

Central Rolls  Φ                    Valturile Centrale  Φ                                       Диаметр центральных вальцев                                 mm               400                                 460                                 500                                   550                                   580

Side rolls Φ                              Valturile Laterale   Φ                                       Диаметр боковых вальцев                                            mm               300                                 380                                 400                                   450                                   480

Motor Power                           Putere Motor                                                       Мощность главного мотора                                        kW                38,5                               38,5                                   45                                     66                                      73

Working Speed                      Viteza de lucru                                                    Рабочая скорость                                                     m/min.              1,5-5                               1,5-5                                1-4                                   1-4                                     1-4

Dimensions (L x W x H)  Dimensiuni (Lxlxh)                                         Размеры                                                                                  mm    6200x2300x2300   6500x2400x2600  6500x2500x2600   6500x2850x2900    6700x2900x2900

Weight                                        Greutate                                                                  Масса                                                                                            kg               20000                           24666                          36000                             47000                              55000

Code article                            Cod articol                                                             Заказной номер                                                                                      126760-1                   126770-1                    126780-1                     126790-1                      126800-1  

*  Min.Diam.=top roll Φx5    Diam. min = rola superioara x5     Минимальный диаметр изделия = диаметр верхнего вальца х 2
**Min.Diam.=top roll Φx5    Diam. min = rola superioara x1,5     Минимальный диаметр изделия = диаметр верхнего вальца х 1,5 

Plate bending capacities are given for 24 kg/mm2  plate yelding strength.    Parametri de indoire sunt date pentru tabla de otel cu indice de deformare plastica de 24kg/mm2.    Гибочные 
характеристики приведены для стали с пределом пластической деформации 24 кг/мм2



STANDARD SPECIFICATIONS DOTARE STANDARD  СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Rigid Cast Frame    Rama din fonta rigida    Прочная сварная станина.
*Special steel blades with angle    Cutite din otel aliat cu reglare a unghiului de taiere    Специальные стальные ножи с угловой заточкой.
*Blades with bronze bushing    Cutite lagaruite cu bronz    Ножи с бронзовыми вкладышами.
*Inside diameter cu�ing    Taiere pe interior    Система для вырезки по внутреннему диаметру.
*Reduction motor with brake (SRM-180)    Motor cu sistem de franare(SRM-180)    Электромотор с редуктором и системой торможения (SRM-180).
*Centralised Lubrication System(SRM-180)    Sistem de ungere centralizat(SRM-180)    Централизованная система смазки (SRM-180).
*Mobile control panel (SRM-180)    Pupitru de comanda mobil (SRM-180)    Мобильное педальное  управление.



STANDARD SPECIFICATIONS DOTARE STANDARD  СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Steel welded construction frame    Rama din otel sudat    Прочная сварная станина.
*Special steel blades with angle    Cutite din otel aliat cu reglare a unghiului de taiere    Специальные стальные ножи с угловой заточкой.
*Blades with bronze bushing    Cutite lagaruite cu bronz    Ножи с бронзовыми вкладышами.
*Inside diameter cu�ing    Taiere pe interior    Система по вырезке внутреннего диаметра.
*Hydraulic system for inside diameter cu�ing    Sistem hidraulic de taiere si de prindere a tablei    Гидравлическая система для вырезки по внутреннему 
  диаметру.
*Reduction motor with brake    Motor cu sistem de franare    Электромотор с редуктором и системой торможения.
*Motorized sheet centering system    Sistem electromecanic de �xare a tablei    Электромеханическая система центровки.
*Centralized Lubrication system    Sistem de ungere centralizat    Централизованная система смазки.
*Mobile control panel    Pupitru de comanda mobil    Мобильное педальное  управление.

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product                        Parametrii/ Produs                                          Параметры / Модель                                                           SRM-150                         SRM-180 

Min. Cu�ing Diameter                  Diametrul min. de taiere                               Мин. диаметр вырезного круга           Φmm                  150                                     180

Max. Sheet Cu�ing Diameter   Diam. max. a tablei de prelucrat                Макс. диаметр вырезного круга         Φmm                 1000                                  1000

Sheet �icknes                                   Grosimea max. a tablei                                    Макс. толщина листа                                      mm                     1                                           2 

Speed                                                        Viteza                                                                        Рабочая скорость                                     m/min.                     -                                          7,5

Motor Power                                        Putere motor                                                        Потребляемая мощность                             kW                      -                                          1,1
Hump �roat                                       Adancimea gatului la prinderea tablei  Глубина зева прижимной части              mm                   600                                     700

�roat Depth                                       Adancimea gatului la taierea tablei          Глубина зева отрезной части                    mm                   200                                     280 

Dimensions (L x W x H)               Dimensiuni (Lxlxh)                                          Размеры                                                                   mm       1200x200x350        1400x300x1200 

Weight                                                     Greutate                                                                   Масса                                                                            kg                   45                                      300

Code article                                         Cod articol                                                             Заказной номер                                                                       126910-1                        126920-1

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product                        Parametrii/ Produs                                          Параметры / Модель                                                          SRM-200                        SRM-250 

Min. Cu�ing Diameter                  Diametrul min. de taiere                               Мин. диаметр вырезного круга           Φmm                  200                                     250

Max. Sheet Cu�ing Diameter   Diam. max. a tablei de prelucrat                Макс. диаметр вырезного круга         Φmm                 1200                                  1400

Sheet �icknes                                   Grosimea max. a tablei                                    Макс. толщина листа                                      mm                   3,5                                         5 

Speed                                                        Viteza                                                                        Рабочая скорость                                     m/min.                   6,1                                       4,1

Motor Power                                        Putere motor                                                        Потребляемая мощность                             kW                   2 ,2                                       2,2
Hump �roat                                       Adancimea gatului la prinderea tablei  Глубина зева прижимной части              mm                  750                                      880

�roat Depth                                       Adancimea gatului la taierea tablei          Глубина зева отрезной части                    mm                  250                                      300

Dimensions (L x W x H)               Dimensiuni (Lxlxh)                                          Размеры                                                                   mm     2000x600x1400        2500x750x1400 

Weight                                                     Greutate                                                                   Масса                                                                            kg                  720                                    1060

Code article                                         Cod articol                                                             Заказной номер                                                                       126930-1                        126940-1



cod no. 126930-1

RMK-125

cod no. 126950-1

RMK-250

STANDARD SPECIFICATIONS DOTARE STANDARD  СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Cast iron heavy duty main frame    Strunctura masinii este din confectie sudata    Прочная чугунная станина.
*Adjustable idle roll    Rola superioara ajustabila mecanic    Регулируемый опорный вал.
*Steel Sha�s with bronze bushings    Role din otel cu bucsi din bronz    Стальные валы с бронзовыми вкладышами.
*Reduction Motor with Brake System    Motor cu sistem de franare    Электромотор с редуктором и системой торможения.
*Movement of rolls with food pedal    Comanda rotirii rolelor de la pedalier    Мобильное педальное  управление.
*Complete with stand    Livrate cu postament    Подставка в комплекте.
*4 Set of Rolls with Foot Pedal(RMK-250, RMK-300)    Set de 4 role standard(RMK-250, RMK-300)    4 набора роликов и педальное управление в
  комплекте (RMK-250, RMK-300).
*8 Set of Rolls Standard(RMK-110,RMK-125,RMK-140)    Set de 8 role standard(RMK-110,RMK-125,RMK-140)    8 наборов роликов в комплекте
 (RMK-110, RMK-125, RMK-140).

SPECIAL FEATURES     DOTARE OPTIONALA    ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

*Movement of top roll by hydraulic system(RMK-250,RMK-300)    Rola superioara ajustabila hidraulic(RMK-250,RMK-300)     Гидравлический привод 
  перемещения верхнего вала.
*Optional Rolls    Role optionale    Дополнительные ролики.

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Parameters/Product         Parametrii/ Produs              Параметры / Модель                             RMK-110         RMK-125           RMK-140              RMK-250               RMK-300
Sha� Length                           Lungimea axului                     Длина вала                                     mm           110                       140                          140                           250                               300 
Bending Capacity                Capacitatea de indoire        Макс. толщина листа               mm           0.8                        1.2                            1.2                             2.5                                4.0
Roll Diameter                        Diametrul rolelor                  Диаметр роликов                       mm            52                          62                             62                              96                                126
�road Depth                        Adancimea de prelucrare  Глубина зева                                   mm            80                        100                          100                           160                               200
Motor Rotation                    Viteza motor                             Рабочая скорость                      rpm             -                               -                               32                             16                                  12
Motor Power                          Putere motor                            Потребляемая мощность      kW             -                               -                             0.75                           1.5                                2.2
Dimensions (L x W x H) Dimensiuni(L x l x h)           Размеры                                            mm380x180x380  560x220x500  900x450x1350  1400x550x1120  1700x570x1200
Weight                                       Greutate                                      Масса                                                  mm           30                           50                            110                          380                               500
Code article                            Cod articol                                Заказной номер                                        126950-1           126960-1             126970-1             126980-1                  126990-1

Rolls type / Tipul de Role /Тип Роликов
Product/Produs/Модель Standard Rolls

Role standard 
Cтандартные ролики  

Optional Rolls
Role optionaleДополнительные ролики

Optional Rolls
Role optionale

Дополнительные ролики

RMK-110

Cтандартные ролики  

S1-5          S6            S7              S8 E1             E2             E3           E4

Дополнительные ролики

E5            E6            E7             E8

RMK-125 S1-5          S6            S7              S8 E1             E2             E3           E4 E5            E6            E7             E8

RMK-140 S1-5          S6            S7              S8 E1             E2             E3           E4 E5            E6            E7             E8

RMK-250 S1             S2           S3              S4 E1             E2             E3           E4 E5            E6           E7             E8

RMK-300 S1             S2           S3             S4 E1             E2             E3           E4 E5            E6           E7             E8
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Hydraulic Steelworker (5 operations)
Masina combinata pentru debitat si gaurit (5 operatiuni)

Комбинированные гидравлические пресс-ножницы (5 операций)

HEP Series / Seria HEP / Серия HEP

Technical Parameters / Parametrii Tehnici /Технические Характеристики
Technical Data                       Date tehnice                              Технические Характеристики         HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

Motor Power                            Putere motor                            Потребляемая мощность       kW             3                          4                          4                         5,5                      7,5                      11                         11

Weight                                          Greutate                                       Масса                                                      kg.          580                   1180                  1440                   1600                   2315                 2920                    6000                                

Dimensions (LxWxH)      Dimensiuni (LxWxH)         Размеры                                            mm  1100x800x1520  1430x950x1630 1520x950x1780 1700x950x1880 1920x950x2040   2040x950x2180  2730x1150x2280

Forta presare                           Forta presare                            Усилие                                               tone           40                        45                       60                        65                        85                     115                      175

Code article                             Cod articol                                 Заказной номер                                        127000-1        127010-1        127020-1      127030-1       127040-1        127050-1         127060-1

Sheet Metal Shear                 Debitare tabla                          Резка листовой стали                             HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

Sheet Metal                               Dimenisuni tabla                   Макс. толщина листа                mm      200x13             200x15            200x20           300x20             380x20             380x25              380x30

Sheet Metal                               Dimensiuni tabla                   Макс. ширина листа                  mm      300x6               300x12             300x15           375x15             480x15             600x15              600x20

Blade lenght                              Lungime lama                          Длина ножа                                    mm          356                      316                    317                    380                     482                    610                      610

Shearing with angle             Taiere la unghi                         Резка под углом                            mm       80x10                80x10               80x10            100x15             120x15             120x15              120x15

Working height                       Inaltimea de lucru                Рабочая высота                            mm         980                      935                    955                    900                     940                    935                      810

Steel Bar Shear                        Debitare bare otel                 Рубка проката                                             HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

Round                                           Rotund                                        Круг                                                     mm           30                         30                       40                       45                        50                        55                       65

Square                                           Patrat                                           Квадрат                                             mm           25                         25                       35                       45                        50                        50                       55

Angle Shear                               Debitare la unghi                  Резка под углом                                          HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

Angle section(900)                Sectiune la 900                                Рубка уголка под углом 900   mm     80x80x8       100x100x10  120x120x12  120x120x12  150x150x15   150x150x16    200x200x20   

Angle section(450)                Sectiune la 450                                         Рубка уголка под углом 450    mm        50x6                   70x6                  80x8                70x10                 80x8                 80x10               80x10

Working height                       Inaltimea de lucru                Рабочая высота                            mm       1110                   1140                  1155                 1130                  1200                  1215                 1130

Punching                                    Stantare                                       Пробивка отверстий                             HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

Diameter/max. tickness   Gauri cu dia/ grosimea Диаметр х макс.толщина        mm      20x15                 22x15                28x15                26x20                 33x20                34x26                 40x32 

Diameter/tickness               Gauri cu dia/grosimea            Диаметр х толщина                                 mm      30x10                 38x8                 38x11               57x10                57x12               55x16                57x22

Maximum Diameter            Diametrul maxim                 Макс. диаметр х толщина      mm       38x8                  100x3               110x3               110x3                110x4               110x5                125x5

Stroke                                           Cursa                                            Длина пуансона                            mm          50                         50                       55                       55                        80                        80                        80

Stroke count in (20mm)   Cursa cu pas de 20 mm      Частота ударов в мин (шаг 22мм)             x20                      x20                     x25                    x25                     x25                      x25                      x22

roat depth                            Adancimea tablei                   Глубина зева                                   mm         175                      175                    220                    305                     355                     355                      625

Working height                       Inaltimea de lucru                Рабочая высота                            mm         970                      935                    955                  1030                  1080                  1110                   1130                   

Notching                                     Crestare/Decupare              Высечка                                                          HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

Tickness                                      Grosimea                                                             Толщина                                           mm                                           8                          10                        10                        13                         13                         16       

Width                                            Latime                                          Ширина                                            mm                                         35                        42                       45                      52                        60                        60

Depth                                            Adancime                                   Глубина                                             mm                                         75                       100                     90                     100                     100                     100

Working height                       Inaltimea de lucru                 Рабочая высота                          mm                                        935                      955                   900                    940                     935                     910                      

Optional Tools                        Echipamente optionale     Дополнительное оборудование    HEP-400            HEP-450           HEP-602           HEP-650            HEP-850           HEP-1150          HEP-1750

U-I Section Blades                Lame sectiune I-U                            Ножи для резки U-I профиля   mm       76x38                 80x45                80x45              120x58               160x74             200x90              300x125

T Section Blades                    Lame sectiune T                                   Ножи для резки Т профиля           mm        38x6                   40x5                  80x9                 90x11              100x11            120x13              150x15

Special V-notching tool     Dispozitiv V de crestare    V-образные ножи.                     mm                                100x100x8    100x100x10  100x100x10  100x100x13   100x100x13   100x100x16   

V Bending
Press brake

Bar bend max.

Sheet bend max.

Prisma
in V

Indoire max. bare

Indoire max. tabla

V-образная 
призма.

Макс. гибка профиля mm                                   100x12            100x12              250x15            250x20            250x22             250x25

Макс. гибка листовой стали mm                                                                                                500x3               500x3               700x3               700x4

Punching
on notcher

roat Dept

Max. Capacity
Pansoan

Adancimea

Capacitate maxima
Пуансон

Глубина mm                                         85                      110                     125                    125                    125                     125     

Максимальные размеры mm                                     18x12               20x12               38x18               38x10                38x12                38x13


